

# Ovčáry

č.3/21

## Slovo starosty



Vážený spoluobčané, podle kalendáře by mělo být jaro v plném proudu, ale příroda si tento rok dává na čas. Jako by spolu s námi čekala na to, až se svět vrátí do normálních kolejí, a my si budeme konečně smět krásné počasí užít každý podle svého.

Měsíc květen bývá v naší obci spjat s konáním různých společenských akcí, především pak se Staročeskými májemi.

Bohužel i tento rok se budeme muset obejít bez nich. Také tradiční úklid Horky museli letos zvládnout pracovníci našich technických služeb sami.

Jistě jste si všimli stavebního ruchu v obci. V současné době finišují práce na výstavbě chodníků v ulici Lhotecská. Tyto stavební úpravy nám sice trochu komplikují dopravní provoz v obci, ale výsledek určitě bude stát za to. Následně pak proběhnou rozsáhlé opravy poškozených úseků komunikací v celé obci.

Ani na naše nejmenší spoluobčany nezapomínáme. Chystáme pro ně rekonstrukci a rozšíření herních prvků na dětském hřišti. Tuto změnu určitě přivítají s nadšením, neboť prázdniny už jsou za dveřmi.

Věřím, že postupné rozvolňování vládních opatření proti šíření koronaviru, nám umožní se opět setkat a věřte, že se na tento okamžik upřímně těším. Do nadcházejících dnů vám přeji především pevné zdraví.

**Bohuslav Machůrka** starosta obce

## STRATEGICKÝ PLÁN

Zastupitelstvo obce na svém zasedání 31. 3. schválilo pořízení Strategického rozvojového plánu obce firmou Solutionist, s.r.o. Tento dokument umožní obci lépe plánovat, kam bude směřovat své úsilí i finanční prostředky při zlepšování a zkvalitňování života v obci. Strategický rozvojový plán se stává nezbytným dokumentem a podkladem pro přípravu dotací pro obce všech velikostí. Představuje společně s územním plánem a s rozpočtovým výhledem základní koncepční dokument obce. Strategický rozvojový plán definuje zejména společné plány

a potřeby obce, jejích obyvatel i podnikatelských subjektů. Dále určuje rozvojové varianty obce, vize a plány s přihlédnutím k podmínkám konkrétní obce. V neposlední řadě pomáhá zabezpečit financování těchto plánů a aktivit v dalším období čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů, národních fondů a dalších dotačních titulů. Jako podklad pro vyhotovení plánu byly do jednotlivých domácností doručeny dotazníky, které zpracuje výše zmíněná firma.

**Mgr. Jiří Pospíšil**

## ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V ROCE 2020

Obec Ovčáry je ze zákona původcem odpadu, který vzniká na jejím území. Část odpadu (papír, plast, sklo, kovy, nápojový karton) je využitelná a obci přináší finanční odměnu od společnosti EKO-KOM, a. s. Za rok 2020 bylo vytříděno 60,174 tun odpadu a obec byla odměněna částkou 207 163,41 Kč. Od občanů, majitelů nemovitostí a podnikatelů bylo na poplatcích za odvoz komunálního odpadu vybráno 437 376,- Kč. Celkově je ale pro obec systém odpadového hospodářství ztrátový. Náklady na sběr recyklovatelného odpadu činily v minulém kalendářním roce částku 278 248,- Kč. Celkové náklady na odpadové hospodářství včetně recyklovatelného odpadu dosáhly výše 1 331 384,- Kč. Rozdíl v příjmech a výdajích hradí obec. Obec Ovčáry by tímto požádala občany o spolupráci v oblasti třídění odpadů. Zvýšená míra třídění odpadů pomůže snížit finanční náklady pro obec a zároveň umožní dlouhodobě zachovat současný poplatek.

**Mgr. Jiří Pospíšil**

## ZPRÁVA OD MLADÝCH HASIČŮ

Vzhledem k uvolňování protiepidemických opatření jsme mohli v květnu začít s tréninky mladých hasičů všech kategorií. Soutěže nejsou zatím povoleny, a proto se v kategorii starší žáci SH ČMS rozhodlo o pořádání tréninkového kempu k celostátní hře PLAMEN, kde se formou měřeného tréninku utkaly sbory z celého okresu Kolín o postup na krajskou soutěž. Družstvo SDH Ovčáry ve složení Matěj Vodička, Ondřej Tichý, Matěj Hofier-

ka, Jakub Hofierka, Klára Matyášová, Andrea Jirovcová, Šimon Nekvapil, Vít Sysala, David Kačírek a Radek Hovorka obsadilo nádherné 2. místo z celkového počtu 10 družstev. Akce probíhala ve třech disciplínách v obcích Kšely, Klučov a Velim z důvodu omezeného počtu osob na jedné ploše a zvýšených hygienických podmínek.

Tímto bych ráda poděkovala celému družstvu za vzornou reprezentaci obce Ovčáry, trenérům za přípravu družstva a všem, kteří nám pomohli.

Za kolektiv mladých hasičů

**Gabriela Hovorková a Radek Vodička**



## ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

### ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 31. 3. 2021

**Usnesení č. 238/2/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo návrh závěrečného účtu DSO za rok 2020.

**Usnesení č. 239/2/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo nabídku firmy Solutionist, s.r.o., na vypracování Strategického rozvojového plánu obce dle navržené cenové nabídky v částce 35 000,- Kč.

**Usnesení č. 240/2/2021** – Zastupitelstvo obce neschválilo Žádost o zpevnění příjezdové komunikace k nemovitostem č. p. 95, 24, 23 a 126 v ulici Býchorská v letošním roce a zároveň doporučilo panu starostovi informovat majitele o možnosti podat Žádost o zpevnění příjezdové komunikace do plánu rozpočtu na příští rok.

**Usnesení č. 241/2/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o zpevnění vjezdu obecního pozemku u č. p. 138 majitelkou nemovitosti. Materiál na zpevnění vjezdu poskytne obec Ovčáry.

**Usnesení č. 242/2/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci z vyhlášeného programu 2021 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje z Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS na tematické zadání „Vybavení jednotky SDH obcí věcnými prostředky požární ochrany – ochrana obyvatelstva“.

**Usnesení č. 243/2/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu pro umístění Z-boxu a spolupráci při jeho provozování mezi obcí Ovčáry a společností Zásilkovna, s.r.o. Předmětem smlouvy je přenechat provozovateli do užívání plochu o výměře 0,68 m<sup>2</sup> u autobusové zastávky na obecním pozemku parc. č. 1518 v k. ú. Ovčáry u Kolína za účelem umístění, provozu, servisu a případné obměny automatu sloužícího k vydávání zásilek a poskytování dalších služeb.

**Usnesení č. 244/2/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo zvýšení příspěvku na obědy pro důchodce o 5,- Kč ze 30,- Kč na 35,- Kč z celkové ceny 85,- Kč s DPH za oběd.

**Usnesení č. 245/2/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo podání Výzvy na výběrové řízení na dodavatele rekonstrukce ČOV Ovčáry a zároveň schválilo výběrovou komisi ve složení p. Tichý, p. Kupec a p. Rosecký na výběr dodavatele rekonstrukce ČOV Ovčáry.

**Usnesení č. 246/2/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku obce za rok 2020.

### ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 17. 5. 2021

**Usnesení č. 246/3/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření 2/2021.

**Usnesení č. 247/3/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo návrh závěrečného účtu obce za rok 2020 společně se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce Ovčáry za rok 2020.

**Usnesení č. 248/3/2021** – Zastupitelstvo obce na základě výsledku hospodaření za rok 2020, schválilo Žádost paní ředitelky ZŠ a MŠ Ovčáry o převedení částky 527,53 Kč do rezervního fondu školy.

**Usnesení č. 249/3/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost paní Š. K. o povolení umístění pojízdné prodejny na obecním pozemku (par. č. 200, budova bývalé Hasičárny) za účelem prodeje zmrzliny.

**Usnesení č. 250/3/2021** – Zastupitelstvo obce neschválilo Žádost manželů Ledvinových o odprodej pozemků (par. č. 375/62 a par. st. č. 284) v lokalitě Mlýnek.

**Usnesení č. 251/3/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo na základě Zprávy o posouzení a hodnocení nabídek firmu vybranou a doporučenou výběrovou komisí na akci „Rekonstrukci ČOV Ovčáry“. Realizaci provede firma Stavební huť Slatiňany, s. r. o., v částce 2 893 307,17 Kč s DPH. Zastupitelstvo obce zároveň pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s vítěznou firmou.

**Usnesení č. 252/3/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo podání Výzvy výběrového řízení na rekonstrukci a výměnu prvků na dětském hřišti a zároveň schválilo výběrovou komisi ve složení p. Maláčková, p. Sixta, p. Kupec na tuto akci.

**Usnesení č. 253/3/2021** – Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci na digitalizaci knihovny a rozšíření služeb prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy z Programu 2021 pro poskytování dotací na podporu základních knihoven z rozpočtu Středočeského kraje z Fondu kultury a obnovy památek.

**Hynek Tichý** místostarosta obce Ovčáry